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Albufeira 
MUNICÍPIO 

“PROCEDIMENTO DE MOBILIDADE INTERNA NA MODALIDADE DE MOBILIDADE 

INTERCARREIRAS, VISANDO O PREENCHIMENTO DE UM POSTO DE TRABALHO 

NA CARREIRA/CATEGORIA DE TÉCNICO SUPERIOR - ÁREA DE ATIVIDADE DE 

EDUCAÇÃO SOCIAL- DIVISÃO DE EDUCAÇÃO - OE 202306/0453” 

ATA 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mile vinte e três, nesta 

cidade de Albufeira e no edifício dos Paços do Município, reuniu o júri do 

procedimento de mobilidade interna na modalidade de mobilidade 

intercarreiras, visando o preenchimento de um posto de trabalho na 

carreira/categoria de Técnico Superior - área de atividade de Educação Social, 

estando presentes a Presidente do Júri, Dina Maria Cardoso Ramos Galante, 

Diretora do Departamento de Desenvolvimento Económico Social e Cultural, a 

1.2 Vogal Efetiva, Maria Manuela Cristóvão Martins Lima, Chefe da Divisão de 

Educação, em regime de substituição e a 2.º Vogal Efetiva Ana Rita Arvela 

Hilário Leitão Rodrigues, Chefe da Divisão de Ação Social, em regime de 

substituiçäo.-----------...........e eee ses 

Declarada aberta a reunião, iniciaram-se os trabalhos para a apreciação da 

informação da Chefe da Divisão de Recursos Humanos, de 21 de setembro de 

2023, relativamente à exclusão do procedimento mencionado em epígrafe, da 

candidata Cristina Maria Sousa Pinto, conforme ata da reunião do júri de 13 de 

julho de 2023. ------------------- 22 nr ener ener cnn rn enter tenner aren enna sans cecncons 

A referida candidata, foi excluida do procedimento, por se encontrar em 

período experimental, em conformidade com a informação da Chefe da Divisão 

dos Recursos Humanos à data de análise das candidaturas. ------------------------- 

Sendo que a mesma não deveria ter sido excluída, por ser detentora de vinculo 

de emprego público por tempo indeterminado na carreira/ categoria de 

Assistente Operacional, não obstante de se encontrar em periodo experimental 
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na carreira/ categoria de Assistente Técnica, conforme informação da chefe da 

Divisão de Recursos Humanos de 21 de setembro de 2023, deliberou o júri, por 

unanimidade, admitir a candidata Cristina Maria Sousa Pinto ao referido 

procedimento. --------------- 2-22 rene cone rrr ernst tent errr nc rn ncn cnc eter eran 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reuniao, da qual foi lavrada a 

presente ata, que vai ser assinada por todos os membros do Juri.----------------- 

A PRESIDENTE DO JÚRI 

pts A 

Dina Maria Cardoso Ramos Galante, Diretora do Departamento de 

Desenvolvimento Económico, Social e Cultural 

1.º VOGAL EFETIVA 

APT À 
OL. 

Maria Manuela Cristóvão Martins Lima, Chefe da Divisão de Educação, em 

regime de substituição 

2.º VOGAL EFETIVA 

Are Re Colts pes 

Ana Rita Arvela Hilário Leitão Rodrigues, Chefe da Divisão de Ação Social, em 

regime de substituição


